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Thank you to all who took the time to complete our 
questionnaire. It provides us with valuable information 
and allows us to plan for improvements. All comments 

are much appreciated and suggestions considered. 

 
*93 responses 
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1 My child is happy at school 
57.0% 38.7% 3.2% 1.0% 0.0%  

93 53 36 3 1 0 

2 My child feels safe at school 
65.6% 32.3% 0.0% 2.2% 0.0% 

93 
61 30 0 2 0 

3 
My child makes good progress at 

school 

27.9% 68.8% 3.2% 0.0% 0.0%  

93 26 64 3 0 0 

4 
My child is well looked after at 

school 

47.3% 49.5% 3.2% 0.0% 0.0%  

93 44 46 3 0 0 

5 My child is well taught at school 
40.9% 57.0% 2.2% 0.0% 0.0% 

93 
38 53 2 0 0 

6 
My child receives appropriate 

homework for their age 

22.6% 60.2% 10.8% 3.2% 3.2% 
93 

21 56 10 3 3 

7 
The school makes sure its pupils are 

well behaved 

26.9% 64.5% 2.2% 2.2% % 
93 

25 60 2 2 4 

8 
The school deals effectively with 

bullying 

14.0% 40.9% 2.2% 1.0% 41.9% 
93 

13 38 2 1 39 

9 The school is well led and managed 
59.1% 38.7% 1.0% 0.0% 1.0% 

93 
55 36 1 0 1 

10 
The school responds well to any 

concerns I raise 

35.5% 49.5% 4.3% 1.0% 9.7% 
93 

33 46 4 1 9 

11 
I receive valuable information from 
the school about my child's progress 

26.7% 58.1% 12.9% 2.2% 0.0% 
93 

25 54 12 2 0 

12 
Would you recommend this school 

to another parent? 

58.1% 37.6% 2.2% 1.0% 1.0% 
93 

54 35 2 1 1 


